

कार्यालय :- भर्ती एवं चयन समिति, प्रधान जिला एवं सत्र न्यायालय बालोद (छ0ग0)

// दावा-आपत्ति निराकरण //

क्रमांक- 14/भ.च.स.जि.न्या./2024

बालोद, दिनांक 04/01/2025

कार्यालय, प्रधान जिला एवं सत्र न्यायाधीश, बालोद के स्थापना हेतु विज्ञापन क्रमांक 3463/दो-11-2/2013 बालोद, दिनांक 13.11.2024 के द्वारा "वाहन चालक" के पद पर भर्ती हेतु जारी विज्ञापन के परिप्रेक्ष्य में दिनांक 20.12.2024 को पात्र एवं अपात्र सूची जारी कर दिनांक 03.01.2025 के शाम 05:00 बजे तक दावा आपत्ति आवेदन आहूत किया गया था। जिसमें अभ्यर्थियों द्वारा प्रस्तुत दावा आपत्ति आवेदनों का निराकरण, उनके मूल आवेदन पत्र में संलग्न दस्तावेजों के आधार पर निम्नानुसार किया जा रहा है :-

"वाहन चालक" के पद हेतु प्राप्त दावा आपत्ति आवेदनों का निराकरण

स. क्र.	पंजी. क्र.	आवेदक का नाम व पिता/पति का नाम	दावा आपत्ति का आधार	दावा आपत्ति आवेदन के साथ संलग्न दस्तावेज	दावा आपत्ति का निराकरण	रिमार्क
01	04	लीलाधर ठाकुर आ0 स्व0 श्री रतन लाल ठाकुर	आवेदन पत्र के साथ ड्रायविंग लायसेंस संलग्न किये जाने बाबत आवेदन।	ड्रायविंग लायसेंस की छायाप्रति संलग्न।	आवेदक के मूल आवेदन पत्र के अवलोकन से दर्शित है कि आवेदन पत्र के साथ ड्रायविंग लायसेंस संलग्न नहीं है। अतः चयन समिति के द्वारा विचारोपरांत आवेदक द्वारा प्रस्तुत दावा आपत्ति आवेदन को अमान्य करते हुए खारिज किया जाता है।	अपात्र
02	36	अंकित यादव आ0 श्री बल्लू यादव	आवेदन पत्र के साथ ड्रायविंग लायसेंस संलग्न किये जाने बाबत आवेदन।	ड्रायविंग लायसेंस की छायाप्रति संलग्न।	आवेदक के मूल आवेदन पत्र के अवलोकन से दर्शित है कि आवेदन पत्र के साथ ड्रायविंग लायसेंस संलग्न नहीं है। अतः चयन समिति के द्वारा विचारोपरांत आवेदक द्वारा प्रस्तुत दावा आपत्ति आवेदन को अमान्य करते हुए खारिज किया जाता है।	अपात्र
03	37	तेजपुंज भंडारी आ0 श्री सुपाल सिंह भंडारी	आवेदन पत्र के साथ ड्रायविंग लायसेंस संलग्न किये जाने बाबत आवेदन।	ड्रायविंग लायसेंस की छायाप्रति संलग्न।	आवेदक के मूल आवेदन पत्र के अवलोकन से दर्शित है कि आवेदन पत्र के साथ ड्रायविंग लायसेंस संलग्न नहीं है। अतः चयन समिति के द्वारा विचारोपरांत आवेदक द्वारा प्रस्तुत दावा आपत्ति आवेदन को अमान्य करते हुए खारिज किया जाता है।	अपात्र
04	41	संजय कर्माकर आ0 स्व0 श्री संतराम कर्माकर	आवेदन पत्र एवं आठवीं की अंकसूची में सरनेम में भिन्नता होने से शपथ पत्र संलग्न किये जाने बाबत आवेदन।	सरनेम के संबंध में शपथ पत्र की छायाप्रति संलग्न।	आवेदक के मूल आवेदन पत्र में अंकित सरनेम एवं संलग्न आठवीं की अंकसूची में सरनेम में भिन्नता होने के संबंध में आवेदक द्वारा शपथ पत्र प्रस्तुत किया गया है। अतः चयन समिति के द्वारा विचारोपरांत आवेदक द्वारा प्रस्तुत दावा आपत्ति आवेदन को मान्य करते हुए स्वीकार किया जाता है।	दावा आपत्ति पश्चात् पात्र।

13	482	हितेश कुमार साहू आ० श्री मयाराम साहू	आवेदन पत्र के साथ ड्रायविंग लायसेंस की छायाप्रति संलग्न। बाबत् आवेदन।	ड्रायविंग लायसेंस की छायाप्रति संलग्न।	आवेदक के मूल आवेदन पत्र के अवलोकन से दर्शित है कि आवेदन पत्र के साथ ड्रायविंग लायसेंस की छायाप्रति संलग्न नहीं है। अतः चयन समिति के द्वारा विचारोपरांत आवेदक द्वारा प्रस्तुत दावा आपत्ति आवेदन को अमान्य करते हुए खारिज किया जाता है।	अपात्र
14	492	जयकिशन यादव आ० श्री गौकरण लाल यादव	आवेदन पत्र के साथ रोजगार पंजीयन प्रमाण पत्र संलग्न किये जाने बाबत् आवेदन।	रोजगार पंजीयन प्रमाण पत्र की छायाप्रति संलग्न।	आवेदक के मूल आवेदन पत्र के अवलोकन से दर्शित है कि आवेदक आकस्मिकता निधि कर्मचारी के रूप में कार्यरत है, जिसका अनापत्ति प्रमाण पत्र संलग्न किया है, किन्तु रोजगार पंजीयन प्रमाण पत्र की छायाप्रति संलग्न नहीं किया है। अतः चयन समिति के द्वारा विचारोपरांत आवेदक नियमित शासकीय कर्मचारी नहीं होने के कारण तथा मूल आवेदन पत्र के साथ रोजगार पंजीयन प्रमाण पत्र संलग्न नहीं होने के कारण आवेदक द्वारा प्रस्तुत दावा आपत्ति आवेदन को अमान्य करते हुए खारिज किया जाता है।	अपात्र
15	623	रोमन सिंह आ० श्री आनंद राम	अनापत्ति प्रमाण पत्र के संबंध में आवेदन पत्र पेश किये जाने बाबत् आवेदन।	संलग्न कुछ नहीं।	आवेदक के मूल आवेदन पत्र के अवलोकन से दर्शित है कि आवेदन पत्र के साथ रोजगार पंजीयन प्रमाण पत्र संलग्न है एवं आवेदक द्वारा दावा आपत्ति आवेदन प्रस्तुत कर व्यक्त किया है कि उनके द्वारा संलग्न अनापत्ति प्रमाण पत्र शासकीय/अर्द्धशासकीय संस्था/कार्यालय का नहीं है। अतः चयन समिति के द्वारा विचारोपरांत आवेदक द्वारा प्रस्तुत दावा आपत्ति आवेदन को मान्य करते हुए स्वीकार किया जाता है।	दावा आपत्ति पश्चात् पात्र।
16	765	तरुण कुमार आ० श्री प्रीतम कुमार	आवेदन पत्र के साथ ड्रायविंग लायसेंस संलग्न किये जाने बाबत् आवेदन।	ड्रायविंग लायसेंस की छायाप्रति संलग्न।	आवेदक के मूल आवेदन पत्र के साथ संलग्न ड्रायविंग लायसेंस एवं दावा आपत्ति आवेदन के साथ संलग्न ड्रायविंग लायसेंस के पृष्ठ भाग का अवलोकन करने पर पाया गया कि आवेदक हल्के मोटर वाहन चालक का वैध अनुज्ञप्तिधारी है। अतः चयन समिति के द्वारा विचारोपरांत आवेदक द्वारा प्रस्तुत दावा आपत्ति आवेदन को मान्य करते हुए स्वीकार किया जाता है।	दावा आपत्ति पश्चात् पात्र।
17	930	तुकेश्वर लाल साहू आ० श्री जोहर लाल साहू	आवेदन पत्र के साथ रोजगार पंजीयन प्रमाण पत्र संलग्न किये जाने बाबत् आवेदन।	रोजगार पंजीयन प्रमाण पत्र की छायाप्रति संलग्न।	आवेदक के मूल आवेदन पत्र के अवलोकन से दर्शित है कि आवेदन पत्र के साथ रोजगार पंजीयन प्रमाण पत्र संलग्न नहीं है। अतः चयन समिति के द्वारा विचारोपरांत आवेदक द्वारा प्रस्तुत दावा आपत्ति आवेदन को अमान्य करते हुए खारिज किया जाता है।	अपात्र
18	986	विनोद सिन्हा आ० श्री गिरधारी लाल सिन्हा	आवेदन पत्र के साथ ड्रायविंग लायसेंस संलग्न किये जाने बाबत् आवेदन।	ड्रायविंग लायसेंस की छायाप्रति संलग्न।	आवेदक के मूल आवेदन पत्र के अवलोकन से दर्शित है कि आवेदन पत्र के साथ ड्रायविंग लायसेंस की छायाप्रति संलग्न नहीं है। अतः चयन समिति के द्वारा विचारोपरांत आवेदक द्वारा प्रस्तुत दावा आपत्ति आवेदन को अमान्य करते हुए खारिज किया जाता है।	अपात्र

19	1036	गामेश कुमार आ0 श्री अशोक कुमार	आवेदन पत्र के साथ रोजगार पंजीयन प्रमाण पत्र संलग्न किये जाने बाबत् आवेदन।	रोजगार पंजीयन प्रमाण पत्र की छायाप्रति संलग्न।	आवेदक के मूल आवेदन पत्र के अवलोकन से दर्शित है कि आवेदन पत्र के साथ रोजगार पंजीयन प्रमाण पत्र संलग्न नहीं है। अतः चयन समिति के द्वारा विचारोपरांत आवेदक द्वारा प्रस्तुत दावा आपत्ति आवेदन को अमान्य करते हुए खारिज किया जाता है।	अपात्र
20	1201	हुमेश्वर दास आ0 श्री प्यालु दास	आवेदन पत्र के साथ जाति एवं निवासी प्रमाण पत्र संलग्न किये जाने बाबत् आवेदन।	जाति एवं निवासी प्रमाण पत्र की छायाप्रति संलग्न।	आवेदक के मूल आवेदन पत्र के अवलोकन से दर्शित है कि आवेदन पत्र के साथ जाति एवं निवासी प्रमाण पत्र की छायाप्रति संलग्न नहीं है। अतः चयन समिति के द्वारा विचारोपरांत आवेदक द्वारा प्रस्तुत दावा आपत्ति आवेदन को अमान्य करते हुए खारिज किया जाता है।	अपात्र
21	1214	मनोज मालेकर आ0 श्री छगन लाल मालेकर	आवेदन पत्र के साथ निवासी प्रमाण पत्र संलग्न किये जाने बाबत् आवेदन।	निवासी प्रमाण पत्र की छायाप्रति संलग्न।	आवेदक के मूल आवेदन पत्र के अवलोकन से दर्शित है कि आवेदन पत्र के साथ निवासी प्रमाण पत्र की छायाप्रति संलग्न नहीं है। अतः चयन समिति के द्वारा विचारोपरांत आवेदक द्वारा प्रस्तुत दावा आपत्ति आवेदन को अमान्य करते हुए खारिज किया जाता है।	अपात्र
22	1269	इंद्रजीत आ0 श्री यशवंत कुमार	आवेदन पत्र के साथ ड्रायविंग लायसेंस संलग्न किये जाने बाबत् आवेदन।	ड्रायविंग लायसेंस की छायाप्रति संलग्न।	आवेदक के मूल आवेदन पत्र के अवलोकन से दर्शित है कि आवेदन पत्र के साथ ड्रायविंग लायसेंस की छायाप्रति संलग्न नहीं है। अतः चयन समिति के द्वारा विचारोपरांत आवेदक द्वारा प्रस्तुत दावा आपत्ति आवेदन को अमान्य करते हुए खारिज किया जाता है।	अपात्र
23	1514	गजेन्द्र कुमार साहू आ0 श्री लुत्तम सिंह साहू	आवेदन पत्र के साथ आठवीं की अंकसूची की छायाप्रति संलग्न किये जाने बाबत् आवेदन।	आठवीं की अंकसूची की छायाप्रति संलग्न।	आवेदक के मूल आवेदन पत्र के अवलोकन से दर्शित है कि आवेदन पत्र के साथ आठवीं की अंकसूची की छायाप्रति संलग्न नहीं है। अतः चयन समिति के द्वारा विचारोपरांत आवेदक द्वारा प्रस्तुत दावा आपत्ति आवेदन को अमान्य करते हुए खारिज किया जाता है।	अपात्र
24	1577	हेमशंकर आ0 श्री ढालसिंह ठाकुर	आवेदन पत्र के साथ निवासी प्रमाण पत्र संलग्न किये जाने बाबत् आवेदन।	निवासी प्रमाण पत्र की छायाप्रति संलग्न।	आवेदक के मूल आवेदन पत्र के अवलोकन से दर्शित है कि आवेदन पत्र के साथ निवासी प्रमाण पत्र की छायाप्रति संलग्न नहीं है। अतः चयन समिति के द्वारा विचारोपरांत आवेदक द्वारा प्रस्तुत दावा आपत्ति आवेदन को अमान्य करते हुए खारिज किया जाता है।	अपात्र

सही / -

अध्यक्ष

भर्ती एवं चयन समिति

प्रधान जिला एवं सत्र न्यायालय, बालोद (छ0ग0)